■ Drogerie Früh AG, in Bühler, Betrieb von Drogerien usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 12. 10. 2000, S. 6985). Firma neu: Drogerie Früh AG in Liquidation. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben (Art. 685a Abs. 3 OR). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 27.08.2002 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Früh, Markus, von Teufen AR, in Teufen AR, Präsident ohne Zeichnungsberechtigung (hisher: mit Einzeluntermutierend: Fruh, Markus, von Teufen AR, in Teufen AR, Prasident, ohne Zeichnungsberechtigung (bisher: mit Einzelunterschrift); Früh, Edith, von Teufen AR, in Bühler, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung (bisher: mit Einzelunterschrift); Früh, Hans Rudolf, von Teufen AR, in Bühler, Mitglied und Liquidator, mit Einzelunterschrift (bisher: Mitglied).

Tagebuch Nr. 777 vom 30.08.2002

(00629984 / CH-300.3.010.905-4)